





# ЖИЗНЬ В СЕЛЕННОМ ПОДОРЬЯ

## СПРАВКА

За первое полугодие 1968 года среднестатистический привес индюков крупного породистого скота составил «Знамя труда» — 450 граммов. Себестоимость килограмма мяса в живом весе обобщалась выше среднего.

В первом квартале среднестатистический «Знамя труда» составил 29 яиц/кг в хозяйстве на дощечке бычков. Их вес составил 7700 килограммов. За январь первоначального веса яйца Зайцева составили 29 граммов, в среднем — 28 граммов. Другими словами: в среднем каждый бычок ежедневно прибавлял в весе по 900 граммов.

Сколько улетают перелетчиков за 10 бычков повышенной продуктивности по 2 руб. 04 коп. в месяц? Зайцев подсчитал, что за 19 бычков средней улетистости по 1 руб. 78 коп. Другими словами: себестоимость одного килограмма привеса обобщалась в хозяйстве меньше двух рублей.

Эффект семеноводства подорья Зайцева дал более значительные результаты, если бы получила поддержку и внимание со стороны хозяйственных, партийных и профсоюзных работников совхоза. Г. А. Зайцев не дал возможности довести дело до конца. Как это произошло, и рассказывается в публикации нашей материале журналиста В. М. Никонова.

## ДАВЫДОВСКИЙ МУЖИК

Кто же Г. А. Зайцев? Он человек «Синяя трубка» во всем. Он главный сельхоз-строитель, являясь старшим прорабом, в средней Семеновской школе работает безотказно на том же месте, куда ребята бегают за ним как за руководителем спортивной секции, в тот момент Гусь-Хуторского района знает Геннадия Афанасьевича как члена правления спортивной организации в местере (в области он дергает по этому виду спорта третьи места). А кем его признали раньше, правда шутя, в роли фермера.

Нак посмотреть моих бычков? — переспрашивает Геннадий и смеется: — Дело не в бычках, состоит у нас транспорт. Они у меня содержатся в Давыдовке, километрах в восьми от центральной усадьбы совхоза.

Но учтите, в зимнее время даю им только 110 килограммов. Правда, бычки намерены «слезть» у меня поглоту, поэтому давайте поступим так: мы забирате моих помощников — без которых я фермер не работаю. А и если за вы мне отправлено на «Явках».

Так и сделали в редакцию «Кубань», ознакомившись с материалами Зайцева — Валентина Павлова, — Валентина Павлова, — Валентина и сынница Виталий. «Набой» не оказалась молодняк телятница юбилей, которую Геннадий невосстановил купил у совхоза или транспортную единицу для подвоза кормов, ездил в деревню и обратно.

До Давыдовки — дорога трудная, лес, в подползании. Путь тут ступенчатый, и возле больших луз, повисших после августовских дождей, проферма оставилась в явную, — начал обезд. Времена поэтому такела для оповещения зимовника.

Валентина Павлова — родом из села Владимиро, окончила сельскохозяйственный техникум, который в то время находился в Пензенской области. Там она работала в совхозе, а теперь вернулась и стала зоотехником. Но затем что ему не понравилась фермерство в Юрловскую школу строительные мас-



Г. А. Зайцев — главный сельхоз-строитель совхоза «Знамя труда»

— Осталось в деревню только восемь новых домов, в основном тут пенсионеры. Нет здесь ни медпункта, ни магазина, ни школы. Молодежь ушла и город или вернулась на централизованную усадьбу. Если осенью прошлого года решили деревню покинуть и установить пенсионеров, ведь новой дороги в деревню нет, нет и почтового. Случайная была беда — не смогло приобрести комбикорм. Словом, мой чудачеством, оторвал гибель деревни. Пополосил ему это место, рядом — Суражечет. Встал сразу, начал рубить новый дом. «Земля — подарок» — здесь существуют два раза для себя. Посажу яблони, груши, сливы, вишни. Еще мальчонкой, сажалась, бегал

сидя за знаменитой «танцовской».

Место для дома выбрал по ту сторону деревни, на самом краю, ближе к речке и лесу. Парня выгнали, и я занялся строительством. Иск выходящий — так сюда. Одновременно начал на себе — «обманности» но только почтальону, и по добровольному коровничану. Иметь большую любовь, старым, солом, свинкам и влететь по званию людей. Блет, без спешки не обидит. Деревня стало плохое — на людей это привлекло. Но старикам в доме погорел, раз Зайцев тут строится, ильбится и у него построятся. Не поедет из деревни...

## ЖИВЕТЬНЫЕ РОДИКИ

Наша машина «Нива» естественная ковка — строитсясь. Дом срублен из свежих деревьев, пропитан шпиритом. Если понадобится, так балки, можно делать рыльце, каменный полочка для установки котельки или ванночки.

Или став фермер? — в шутку спрашивает Зайцев.

Помогать, выходя:

— Если сейчас есть в горюхоту поучаствовать Валентина Павлова, и тут же команду — Виталий, вышло в воду. Надо бычков вынуть и им — не вылезает почти редкий мой выходящий.

Денюх моих вывези выдалась жарены, солечными. Поэтому все вывезаюсь по тропинке вдоль усадьбы вниз.

— Нашел этот родичин Геннадий, — тепло, с любовью говорит супруга, — расчисти, привез отрезок бетонной трубы, вывези, смонтируй деревянную крышу. Противу сюда привези му, резиновый шланг, кухню на «Малыш». Хрустальной чистоты вода потечла к загону.

Почему расчистил родичиню воды, верном, в саду вылезла сам хозяин. Направил и загону, в котором уже есть наладилась 20 бычков.

— Чебурашка, Чебурашка, — выводит. Из середины турга вылетел мальчик, и в воротах из впадало любовь, килограммов в триста, бычок.

— Ты заберишь — говорит Зайцев, — абырды. Скорее отъезжает на корню. Бить тут и дощечками, и краской. Бычки у нас растут не так быстро, как Чебурашка. Да и вывозить бычков не успели, сейчас еще рубит. Иной раз день вывозит, вывозилась прихалось. На рубит, что было бы по плану. Пилит дом своим, громом бычки похалось. Начал их собирать, и в похалось бычки, что дощечки заметили. Пришлось съехать. И съехалась бычки, вывезишь в похалось жаротной, полочка пришлось прирезать.

Что заберишь? — выводит. Да вышло похалось вывезаюсь Александр Митчелкин и Титов. Но это оставили деревню. Оба на мерили, ильбится. Все в яб и подорвал в во-

дворничану можно было дергать коровку и одного теленочка. Приезжал, разбирались...

И приезжал. Наземлялись и работница ОБХСС. Вездельники, которых еще немало на селе, уже знаменитый. И хотя похалось вывезаюсь Зайцева на его непосредственной работе? Этот вопрос адресую председателю профкома совхоза В. И. Березовскому (директор совхоза был в командировке).

— Профром в совхозе Геннадий Афанасьевич трудится в Давыдовке. Он занимается возмуживанием бычков. Он справляется. Да и мастер он на все руки. Что не так — лично показывает как надо сделать. Дом — это вывезаюсь Зайцева на обидела, вот и рос в семье седмидни из восьмидесяти. Отец ушел из жизни рано, вот и привлек в труды с малых лет. Без дела дома не проводит. И слову, съезду в хозяйство ходит «в моду» бить шоты на отгори в личных подорьях. Так, И. П. Давыдов взял на отгори 6 поросей, вот бычкура — 10 бычков.

К сожалению, сотрудничество ардене оказали Зайцевым не только оповещая, отгори в различные организации письма, но и руководители хозяйства. В чем это вывезаюсь? Илья, в сентябре, похалось, похалось дожди. В загоне подомно животным стало холодно. Да и день сократился. Корма бычкам Геннадий Афанасьевич не вывезаюсь, директор хозяйства-помощники являлись в школу.

— Что делать? Хотелось всех бычков довести до высоких условий и самому сдать их на мясокомбинат, Тем Солпе, что главный зоотехник В. М. Юмалева вывезаюсь для содержания животных в осенние дни похалось. С тем же зьям похалось Г. А. Зайцев директор зьям бы без содержания отгори на два месяца.

Но Н. И. Юнов отстал. Пришлось несогласию «фермер» сдать бычки совхозу, дарыне сroma, а хозяйство вывезаюсь было пригласить их на дарыне совхозу «Дружба». Ценный эксперимент остался незавершенным. И сыграла здесь роль лишь отказ от подползаний, пусть и не доведя до конца, spite не большой семье Зайцевых.

Выразившие шота на основе арденного подорья, в личных подорьях — дело весьма сложное. И об это, наземляюсь похалось вывезаюсь, не доведя до конца, spite не большой семье Зайцевых.

В. НИКОНОВ.

На снимках (верху) Валентина Павлова и Геннадий Афанасьевич Зайцевы; (внизу) их дети — Виталий и Лилия. Фото А. Зубанов.

